

## 自治区政府副主席赵永清一行调研隆光医养产业

### 内容提要

2022年8月17日上午,自治区人民政府副主席赵永清、自治区政协副主席郭虎赴银川隆光金萃芳庭康养中心及隆光老年病医院调研健康养老产业发展情况,自治区政府办公厅、政协办公厅、民政厅、卫生健康委负责同志参加调研;银川市副市长陈艳菊、市民政局局长姜继琴及辖区相关负责同志、隆光公司董事长王继光、隆光医养居公司执行董事王子靖陪同。



### 不忘初心,服务社会

隆光医养产业的发展离不开自治区政府和社会各界的支持与帮助,在调研过程中,公司董事长王继光也表达了由衷感谢,并表示隆光医养公司将牢记自治区党委、政府的要求,把造福长者、服务社会作为工作的出发点和落脚点,持续探索医养结合养老模式,为推进宁夏康养事业高质量发展贡献自己的力量。

最后,赵永清副主席强调:“对于养老产业,政府将给予积极的政策支持,因为养老产业本身也是一种公益事业,它是在为老年人的养老事业做贡献。所以我们不仅要关注它的经济效益,还要看它的政治效益和社会效益。下一步政府将从相关的政策方面给予一定倾斜,让咱们的养老事业可以稳步做起来,让更多的长者和居民享受到服务。”(医养居公司 黄廷丁)

### 创新服务,深度探索

在金萃芳庭康养中心,调研组一行详细了解了中心的整体布局、服务理念和先进的设施设备。近年来,隆光医养居公司牢牢把握时代

发展脉络,不断探索“医养居”相结合的养老发展格局和服务新模式。总建筑面积约1.15万㎡,设有养老型床位140张,护理型床位100张,

总投资1.7亿元,为老年人提供全方位一站式的“医养”服务。截至目前,隆光养老累计服务老年人500多人次。

### 医中有养,养中有医

调研组对康养中心示范区内搭建的智能化、适老化养老场景给予肯定,对医养结合、24小时医护服务相结合的新型养老模式表示赞赏。在医疗区域,调研组详细考察隆光老年病医院的医疗设施和医务力量配置情况,隆

光医院配备两间层流手术室,拥有GE品牌的CT、DR,奥林巴斯电子胃(肠)镜、飞利浦高端彩超机等四十多台先进的大型医疗设备,能够精准为老年人筛查疾病。

通过“医疗”与“养老”的无缝对

接,将医疗、护理、康复、照护与关怀融为一体,共建“医中有养、养中有医”的新型养老模式。解决目前医疗和养老行业普遍存在的“看病难、病后护理难、生活照料难”等痛点难点问题,再次获得调研组肯定。

### 拓宽服务,打造品牌

隆光公司董事长王继光介绍了公司业态板块及发展方向。隆光公司拓宽服务业态,创立品牌矩阵,打造了隆光养老平台,以“医疗+养老”的创新模式,构建起医养结合连锁化运营、专业

服务的养老体系。对于隆光养老的发展路径与方向布局,赵永清副主席给予了充分肯定,并指出:“在步入老龄化社会的今天,完善养老服务设施,打造优质的养老

服务生活,是提升老年人幸福感和获得感的重大民生课题。大家一定要提高认识,将思想统一到稳经济、保民生的大政方针上来;确保护老服务项目早日顺利运营。”



## 宜居中卫,首选隆光——隆光·中萃芳庭预约登记中



有品质的社区能让居者延续美好生活的梦想,让城市文化脉络得以传承刻录,这是每一个责任房企的抱负,对于隆光置业而言也是践行“爱屋及屋,隆光筑福”的美好愿景。从银川的西萃芳庭工程荣获国家房地产开发的最高荣誉“广厦奖”,金萃芳庭的宽景大宅。2022年,隆光置业开发版图拓展至中卫,带着成熟的开发和管理经验打造的隆光·中萃芳庭,“芳庭系”产品再一次开花散叶。作为首次入驻中卫的开山之作,隆光·中萃芳庭择址中卫城东,毗邻中卫十三小、汽车客运总站、中医医院、四季鲜批发市场等优质生活配套。项目以新中式建筑风

格、8-11层的电梯花园洋房,为中卫百姓构筑一处品质水景府邸。

以品质与责任建厦万间,以匠心和精工打磨产品。隆光·中萃芳庭产品设计之初充分调研中卫市场,以贴合中卫人居习惯为宗旨设计120-140㎡三室两厅两卫、四室两厅两卫优质户型。所有户型均全明布局,大开间、短进深,更有7-8米宽景阳台充分满足居者对采光与观景的需求。

隆光·中萃芳庭品鉴热线:0955-7692777 / 7682666,接待中心:中卫市沙坡头区鼓楼东街与文萃南街交会处中博大饭店向南20米。

(市场部 马文杰)

本期  
导读

一件“小”事

●详见2版

不驰于空想,不骛于虚声,惟愿健康祥和

●详见3版

感悟红色物业 汲取奋进力量

●详见4版